

默克尔不得不继续维护跨大西洋关系

默克尔在参加备受瞩目的慕尼黑特鲁德灵竞选集会之后，回到柏林，让其政府发言人准备外交竞选辞令。发言人斯蒂芬·塞伯特（Steffen Seibert）称，德美关系是我们外交政策的支柱。但考虑到两国关系的利益所在，弄清双方分歧也同样至关重要。

德国总理默克尔周末参加陶尔米纳 G7 峰会之后，在巴伐利亚举办的竞选集会上表示，欧洲人必须自己掌握自己的命运。默克尔谈到美国时也表示：“那个我们能够完全信任他人的时代已经一去不复返，这是我近几日的感受。”默克尔公开与美国总统特朗普疏远的言论引起广泛轰动。

在周末举行的 G7 峰会上，美国与其它国家在气候政策上产生严重分歧。为了拉拢距离，峰会主题转向贸易政策。联邦政府发言人塞伯特表示，分歧并未全部消除。

与默克尔相比，社民党总理候选人舒尔茨（Martin Schulz）的观点则更加明确，他在星期二的柏林《每日镜报》中指责特朗普是“政治强夺”。“新的美国总统并不是站在国际合作的立场上，而是孤立主义和强国霸权。”舒尔茨认为，特朗普的口号“美国第一”，不仅是对自由贸易原则的攻击，在特朗普的逻辑里，“美国第一”意味着与努力达成的《巴黎气候协议》说再见，以及联合国的解体，也是政治强夺，而非国际外交。为此舒尔茨呼吁各国以及各政府首脑，在七月初的汉堡 G20 峰会上反对特朗普，维护《巴黎气候协议》。

特朗普也于周末发布推特，他表示会在这周之内做出决定，美国政府是否从气候保护协议中退出。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 5 月 29 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn